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SN FRMETIRA
mE: 2D} P& ol L N
cel: BEMY EEETEEY
- _ _ PlEL=
A - FH - GR(3H) - NRAY - BES Ofl &tk Ol] AkoH HwsZ
0 Fag 48,24021%702 3,377
0 AT 18,814, 00024 x4% 753
0 A2 18,814, 00021+3.035% 572
0 1828 18,814,00024+1.3% 245
0 =102 18,814,00024%4. 5% 847
0 QIR 572,00021+3. 275% 19
0 EIXXY (1398154 128)
60, 00021+302+7602 /3652 3,748
0 EIXXYS(016HE)
60, 0002+302+3202 /3652 1,579
201 Yer2| 10,240 9,240 1,000
01 AFR22IH] 4,840 3,840 1,000
O wsrag| 4,840
0 SOIFHIAIAH 22000021+ 122 2,640
0 SR 100, 00024 122 1,200
0 JIER-BH| 1,000, 0002 1,000
02 BB 5,400 5,400 0
O 3323 5,400
0 23 40,0002+ 122 4,800
0 523 50,0002+ 122 600
PECHI 608,400 646,600 38,200
FEC 22l 91,400 92,600 A1,200
01 YsBAZ 17,700 17,900 2200
09 EAIHI 24 17,700 17,900 2200
O 223cH M=l =228 50,0002+902! 4,500
O ®B4+EX3 HX =22y
50,00024+429! 2,100
O 6.258FRTAE MHX| w224
50,00024+600! 3,000
O FLUHEMRTNS MHK =22
50,00024+420! 2,100
O DYNTLS| FEX 2all2a3
50,00024%402! 2,000
O FERTNE DS L BAFERY
50,00024+400! 2,000
O SEEEHHl MHX| 22 S BARSDA
50,00024+402! 2,000
307 BI2H0IH 73,700 74,700 A1,000
RS EEE=TEES 48,300 74,700 £26,400
O &0I2YsIME 23| 2 7,800,002 7,800
O MSRYRBINHZNE 2
8,000, 0002 8,000
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BN FOIMET| A
I ZojeI=X=EE
G ZHOHQIAHEOFA K| (EH9): ®M )
- _ _ N =
2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES 04| AroH ‘Oﬂ,‘;ou Hns2
= 2,296,626
ZOHQI A EHOLN K| 2 2,015,808 2,044,834 129,026
= 1,397,659
[= 151,392
= 466,757
ZofeI2 1,582,944 1,619,987 N37,043
= 1,108,061
[= 142,465
= 332,418
301 Yt A=Z 1,582,944 1,619,987 N37,043
= 1,108,061
[= 142,465
= 332,418
NNCERERSVTS, 1,582,944 1,619,987 N37,043
O EOHRIHZ(719Y) 1,582,944, 000 1,582,944
= 1,108,061
[ 142,465
= 332,418
ZOHE=SH(DIx) 165,779 148,719 17,080
= 116,045
= 49,734
301 Lt A= 165,779 148,719 17,060
= 116,045
= 49,734
01 AB| XA 2512 165,779 148,719 17,080
O JIZESSIHAIE/THOL) EOH2=EH(368H)
165,779,000 165,779
= 116,045
= 49,734
RS XHAtS ) 174,117 167,676 6,441
= 121,882
= 52,235
301 Yt A2 174,117 167,676 6,441
= 121,882
= 52,235
01 MBI 2 E 252 174,117 167,676 6,441
O HOHSSHRIALR!) /ZHOHOIS S (D] X, XHatS
Al&) 366 174,117,000 174,117
= 121,882
= 52,235
ZHOH2=SH(ZHI) 24,001 24,001 0
[ 7,190
= 16,811
301 Yt A= 24,001 24,001 0
[= 7,190
= 16,811
NG EREESE, 24,001 24,001 0
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SN FOIMER|AA
Ha: MORI=RISH
CHol: FOHOIM B OIE K| (Srol: &)
3 - _ MNEST
S - ZE - SI(SIH) - HRAIY - BAS 0] apot Sl o HlRE2
O Z0F2(12 JI=+24 1002)
24,001,0002 24,001
= 7,190
2 16,811
Zojelol 2| 58,993 73,171 A14,178
2 47,194
2 11,799
01 LB BAS 58,993 73,171 A14,178
2 47,194
2 11,799
01 ABIEEH G 58,993 73,171 A14,178
O Zoolo|2HIXI (2802) 58,993, 0002 58,993
2 47,194
2 11,799
&0 QI KA Bt 1,190 1,190 0
2 %52
2 238
01 LB FAS 1,190 1,190 0
2 %52
2 238
NEEEEEE 1,190 1,190 0
O ZOHQIXHASHHIKIA (22) 1,190,002 1,190
2 %52
2 238
ZOHSS A 2,850 2,086 794
= 1,425
2 1,425
01 LB BAZ 2,850 2,056 794
2 1,425
2 1,425
01 AEIZEE4E3 2,850 2,056 79
O HHSSAAHISKA(12Z) 2,850,002 2,850
2 1,425
2 1,425
SR EIEN] 3,000 3,000 0
2 2,100
= 270
2 630
01 LBFAS 3,000 3,000 0
= 2,100
= 270
2 630
01 ABIEEH G 3,000 3,000 0
O 0IEZOHQI(163) EAIXIE
1,000,00024+39! 3,000
2 2,100
= 270
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A EDIMET A
Hu: ZOjI=X S
CHol: FONQI A EHOLE K| (Shol: m2)
. PSEL =
A -3 - SRA(ZH) - MRAY - BES Oll &+t Ol] AkoH HwE2
| = 630
eI 2,93 2,93 0
= 1,467
2 1,467
301 LerBAZ 2,934 2,934 0
= 1,467
2 1,467
EEEEE=T= 2,984 2,93 0
O AIFFOY S4H| X
163, 0002 +3Z+6H S 2,934
= 1,467
2 1,467
SN E 1,253,308 1,170,806 82,502
= 776,021
= 134,679
2 342,608
S EIEESNET 1,087,767 971,940 65,827
= 724,379
= 93,134
2 220,254
201 LBr2H| 2,940 2,940 0
01 AR 22l 2,940 2,940 0
O HOHQABSKY +2NA AN B4
o 70,00021+72463] 2,940
403 XHXISHHIS KH20I & 1,034,827 969,000 65,827
=2 724,379
= 93,134
2 217,314
02 2O HS B == AT 1,034,827 969,000 65,827
O MOHAIZSKRHE(88Y)  1,034,827,0002 1,034,827
=2 724,379
= 93,134
2 217,314
SZI0HR 20X 60,3% 55,720 4,675
= 24,158
2 3,237
403 RHXISHRIS KH=0I & 60,39 55,720 4,675
= 24,158
2 3,237
02 SO ASHHE =R A 60,3% 55,720 4,675
O BZI0HR SRONA(5Z)  60,395,0002 60,395
= 24,158
2 3,287
TR A2 59,191 59,191 0
= 41,434
= 8,878

- 19 -




SN FOIMER|AA
Ha: MORI=RISH
2l HOHOIAIE B SKIR (Shol: m2)
. , - PSEL= =
A -3 - SRA(ZH) - MRAY - BES Oll &+t Ol] AkoH HwE2
= 8,879
403 T HHS =0 & 59,191 59,191 0
= 41,43
= 8,878
2 8,879
02 ZIIASHHE =R HEA L] 59, 191 59, 191 0
O LLTHEAMHIA(272) 59,191,002 59, 191
= 41,43
= 8,678
2 8,879
SN 7,200 7,200 0
2 5,040
= 1,080
2 1,080
403 XEXISHHIS KH=0I & 7,200 7,200 0
2 5,040
= 1,080
2 1,080
02 ZIIASHHE =S HEASH] 7,200 7,200 0
O LRI (3) 7,200,0002! 7,200
2 5,040
= 1,080
2 1,080
NN 2,880 2,830 0
2 2,016
= 432
2 432
403 XHXISHHIS KH=0I & 2,880 2,880 0
2 2,016
= 432
2 432
02 SO ASHHE =R HEASE] 2,880 2,830 0
O S22 ALTIR(3Y 2,880,002 2,880
= 2,016
= 432
2 432
GRS FAXR 1,075 1,075 0
= 752
= 97
2 226
403 XEXISHHIS KH=0I & 1,075 1,075 0
= 752
& 97
fiis 226
02 SO HSHHE =R HE AL 1,075 1,075 0
O LLIOHIISRANA(S) 1,075,002 1,075
2 752
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BN FOIMET| A
I ZojeI=X=EE
CHe: ZOHQIAIEI IS X (&2 ML)
- _ _ N = ~
2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES 04| AroH ‘Oﬂ,‘;ou Hns2
01 MBI XA 2512 600 600 0
O HAZHL 2EHFFS(1H) 600,000 600
[= 300
= 300
AZEORO! J|ZHE DS 5,000 5,000 0
[= 2,500
= 2,500
307 12| A 5,000 5,000 0
[= 2,500
= 2,500
11 AIBIEXAIEE X 5,000 5,000 0
O ALEOHQ! JIZTHE DS (1IHA)
5,000,000 5,000
[= 2,500
= 2,500
ZHOHEHA BHEH) |2t SEALY 3,000 3,000 0
[= 1,200
= 1,800
307 120 A 3,000 3,000 0
[= 1,200
= 1,800
11 AIBIETAIEE X 3,000 3,000 0
O HOHEH gs)|2t geist) 2
1,000, 000235+ 2 3,000
[ 1,200
= 1,800
ZHOHQISHRI K| & 59,200 51,200 8,000
301 YetgA= 15,000 12,000 3,000
09 BAlAHIB A2 15,000 12,000 3,000
O =SY/S MU L HAF &M
1,000, 000 *5IH EHH|*33] 15,000
307 120 A 44,200 39,200 5,000
03 BIZIHHAE2AH|IEX 10,700 20,000 29,300
O FEYXNMZOHOIEE ARG 29
7,000,000 7,000
O ZYAMEONOIZXIS MERXE 29
2,000,000 2,000
O ZY=0I0Igs| MEZXE 29 500,000 500
O ZLAILEOOIEE ARZXIE 2
1,200,000 1,200
11 AIBIEXIAIEE X 33,500 19,200 14,300
O ZOHQIAIDNA ALY 1,200,000 1,200
O ZoHelole I st 23,000 1,000 23,000
O ILEXNHZOHLI S MHZ2XIE HOI=2XIS
EIALY 6,000,000 6,000
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SN FERMETIRIA
Bal: FojOI=RISH
Sl FOHOIAIEI B S RIR (Sr9): 1)
. PSEL =
A -3 - SRA(ZH) - MRAY - BES Oll &+t Ol] AkoH HwE2
S EE I EENERSEEY
e 1,800, 0002 1,800
O FLSO0RIEEIAERTIS BHRISKSEA
= 1,500,002 1,500
SN PEECERE 8,000 8,000 0
307 2120l & 8,000 8,000 0
04 SIZFEAAIL B F 8,000 8,000 0
O AHEJCIZOHRIDINIE SHEECHS]
10, 0002448002 8,000
ZOHOI B S X 87,402 74,000 13,312
2 19,259
= 10,088
= 58,055
N EESTE 2,698 2,624 74
2 2,159
2 539
01 LB BAZ 2,698 2,624 74
2 2,159
2 539
IEEEEE=E! 2,698 2,624 74
SR IEES R 2,698,002 2,698
2 2,159
2 539
NEESIEIER=EPIRE 3,016 3,166 A150
= 1,508
2 1,508
01 Yr2 a3 3,016 3,166 A150
= 1,508
2 1,508
01 ABIEER 53 3,016 3,166 A150
O ZOHISEI|P U BOILHIKIRAY
3,016,002 3,016
= 1,508
2 1,508
SSZ0HOl FHBAINM 10,000 10,000 0
= 3,000
2 7,000
01 LB BAS 10,000 0 0,000
= 3,000
2 7,000
NEEEEEE 10,000 0 0,000
O SZIHY FHEZIHLAS
5,000, 00021#2}72 10,000
= 3,000
2 7,000
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SN FOIMER|AA
Ha: MOjRI=RISH
ol FOjRIBCIS (Sr9): 1)
- < - PSEL ~
S - T B2I(3) - HIRAIY - BAS 0 et e HlRE2
O I BIASE(2M0 S) 7
2,800,0002 2,800
mojoIUNIIBE 223,984 221,698 2,286
2 105,444
= 36,872
2 81,668
S ECIEETpIET 132,408 132,408 0
2 66,204
= 19,862
2 46,342
101 eI21b| 131,064 132,408 A1,384
2 65,532
= 19,660
2 45,872
SIEIEED=T=ES 131,064 132,408 A1,344
O ZojeIYrE ARl (#HE20| 8)
131,064,002 131,064
2 65,532
= 19,660
2 45,872
201 Yer2H| 1,344 0 1,344
2 672
= 202
2 470
01 AFR 22l 1,344 0 1,344
O ZojolusraAR2I A2
82i+14,00021 12742 1,344
2 672
= 20
2 470
SEEERE 78,480 78,480 0
2 39,240
= 11,772
2 27,468
101 eI21b| 77,680 0 77,680
2 38,840
= 1,652
2 27,188
USIEEED=T=ES 77,680 0 77,680
O ZOHI=XILR2IARIZEE (20)
77,680,002 77,680
2 38,840
= 1,652
2 27,188
201 Yur2y| 800 0 800
2 400
= 120
2 280
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S A
K| ZH -
(=

&l

0
T
[pal
0

SA - Z2 - S2A(3H) - HRAY

- paS

=
12

Sl

[yl

ol &k

0

HIWES

202+40,000&

H A

800

800
400
120
280

800

H

13,096

5,238
7,858

10,810

2,286

401 AIEHIZL 0]

M

13,096

5,238
7,858

10,810

2,286

01 Al&H]

03 Al =0

O HOHRIFXUHEEROIAIGFEI(2H)

O HHAU=XHEER0IMY SUZHI

12,496,000

EUNLN

600,000&

M

12,496

12,496

4,998
7,498
600

600

240
360

10,210

600

2,286

ZOHRI=XIAIE X

M H

3,932,320

2,177,470
407,312
1,347,538

7,038,043

A3,105,723

M A

3,096,460

2,167,515
154,824
774,121

2,704,680

391,780

307 212401

U RN

3,096,460

2,167,515
154,824
774,121

2,704,680

391,780

10 AlRISXAEEE 22X

O ZOHIHFAIZXIA (2002 )

3,096,460,000&

U AT

3,096,460

3,096,460
2,167,515
154,824
774,121

2,704,680

391,780

ORI HFAIZ RIER OR2E

M

18,250

9,125
9,125

18,250

307 2I12+0I1A

M

18,250

9,125
9,125

18,250

10 Al2ISXAEEE2SHIEx

18,250

18,250
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BN FOIMET| A
AMzH: ZHHoIEX=X
S EOfRIZXIAILXIR (B &)
- N = ~
2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES 04| AroH ‘Oﬂ,‘;ou Hns2
O HOHQUHFAIE XS OF24EH2HA)
18,250,000 18,250
[ 9,125
= 9,125
HOHQIAIE SAHRIEE 275,600 202,800 72,800
[= 137,800
= 137,800
307 IZH0|A 275,600 202,800 72,800
[ 137,800
= 137,800
10 AlRIEXAIEHE RS B X 275,600 202,800 72,800
O ZOHRIAIA ZEAMRFSEHT7IHA)
275,600,000 275,600
[= 137,800
= 137,800
ZHHQIAIE DIsER 19,910 189,120 A 169,210
= 9,955
[= 4,977
= 4,978
307 @120 A 19,910 0 19,910
= 9,955
[= 4,977
= 4,978
11 AIBIEXAIE B X 19,910 0 19,910
O ZOHCIAIE J1sE22(01dI0IS)
19,910,000 19,910
= 9,955
[= 4,977
= 4,978
ZHOHQI Z A THEF Al 141,800 129,461 12,339
[= 6,886
= 134,914
307 120 A 141,800 129,461 12,339
[= 6,886
= 134,914
10 AIRISXAEEESIHIEX 141,800 129,461 12,339
O ZOHQIEATHEIAI L2 (01 18B)
141,800,000 141,800
[= 6,886
= 134,914
ZHOH QI Al R EHIEH 95,300 83,300 12,000
[ 6,800
= 88,500
307 G120l 95,300 83,300 12,000
[= 6,800
= 88,500
10 Al SXAEEESHHIEX 95,300 83,300 12,000
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SN FOIMER|AA
Ha: MORI=RISH
Shol: FOYRIZXI ALK (Er9): &)
- < - PSEL ~
S - T B2I(3) - HIRAIY - BAS 0 et e HlRE2
O HWIARSHEHSI(1IL) 9,300,002 9,300
= 6,800
2 88,500
IEERNE 78,000 70,432 7,568
= 5,650
2 72,350
307 2120l & 78,000 70,432 7,568
= 5,650
2 72,350
IPNEESONE R EES 78,000 70,432 7,568
O FHEAHESH(14) 78,000,002 78,000
= 5,650
2 72,350
A2t OOl =2t SHIE 82,000 120,000 38,000
= 40,000
2 42,000
307 21201 F 82,000 120,000 238,000
= 40,000
2 42,000
IS NEEEETEES 82,000 120,000 38,000
O AIZEEOJQ F2HESHIEl 2 (144)
82,000, 0002 82,000
= 40,000
2 42,000
HOl A& X2 HEf 50,000 45,000 5,000
= 15,000
2 35,000
307 21240 & 50,000 45,000 5,000
= 15,000
2 35,000
10 ABISHAISEE2gUEE 50,000 45,000 5,000
O KBNS XIME 2 (142)
50,000,002 50,000
= 15,000
2 35,000
IBIESN R 75,000 75,000 0
= 26,250
2 48,750
307 2120l & 75,000 75,000 0
= 26,250
2 48,750
NS ONEEEE=TEEES 75,000 75,000 0
O ZOWRIISRAMEl SY(1IH4)
1H4#75,000,00024 75,000
= 26,250
2 48,750
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SN FRMETRA
HR: FOIMY O
o9l SEZAL 245 EEETEEY
. , - PSEL= =
A - FH - GR(3H) - NRAY - BES Ofl &tk Ol] AkoH HwsZ
FOIME HolTe 9,365 %675 2,690
= 22,882
= 9,710
2 65.773
=Z2A 245 98,365 %.675 2,690
2 22,882
= 9,710
2 65,773
RAZAR 2 SIS 2,230 12,230 0
201 Yt 2,620 2,620 0
01 AFR 22l 2,620 2,620 0
O £3IBABS B4OHI 55,0002 x40} 220
O TAZAT H2DF 600,000 +2%5+23] 2,400
206 THEH| 1,760 1,760 0
01 THEH] 1,760 1,760 0
O MSNAZBAX £3IZARS HEPY
110,00024+2%5+83] 1,760
01 Y2 a3 7.850 7,850 0
09 EAIHI 241 7.850 7.850 0
O RASAR HRIX|215t 50,0002 #45! 2,250
O HSRAZAR 2olZABSEA
10,00024+1021+83] 800
O NABARDE U Aes|as
50,00024+1021+33] 1,500
O RNABA S W2D] 24
50,00024+33% 2% 3.300
ERNEREETT 43,116 39,306 3.810
2 21,558
= 5,713
2 15,845
101 2121b| 43,116 39,306 3,810
2 21,558
= 5,713
2 15,845
SIEIEEDN=T=ES 43,116 39,306 3,810
O TASAMIE! DOIUI0IE KA
43,116,002 43,116
2 21,558
= 5,713
2 15,845
ACIHOIERIA (4L S) 12,291 12,291 0
101 2121 11,241 1,241 0
SIEI EEU==E 11,241 1,241 0
O 2OUI0IE Ex2 1,500, 0002+22 3,000
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S EoIMETRA
B FOIMY BT
ool SEZAL 2435 (erl: &g
- _ _ PlEL=
S - ZE - SI(SIH) - HRAIY - BAS 0] apot Sl o HlRE2
SECENERTEEE
150,000 2+ 12002 3,600
O ACIUI0IE AlZtI2R4g:
11,6703 «2+8AI2H 1200 2,241
O 2CIH0IE ESoiy| 20,00021%224+602! 2,400
301 et2as 1,050 1,050 0
09 SAtAHIEAZ 1,050 1,050 0
O ZOUIOIH HRNs 24 70,0003 +153] 1,050
THASAHEHZ2E 2,880 2,880 0
201 24| 2,880 2,880 0
01 AtS2teld 2,280 2,280 0
O gt 2,280
0 HEBB(R S)ZUSY 10,0002 122 1,200
0 AIRESFY 30,000&+12& 360
0 YEFHE SBTY 30,0002 122 360
0 JIEF2ZHI 30,0002+ 12& 360
02 Z=24| 600 600 0
O RAZAHE 2323 50,0002 122 600
NEENEYEN 12,000 2,000 0
307 QI2to| & 12,000 12,000 0
02 BIZHEaAMHE X 12,000 12,000 0
O RAZASS XA 12,000
0 AMEAZEZXILIF] 13/+8,000,000& 8,000
0 MZEZS HESA L)
22]*1,500,000& 3,000
0 22ISUl J2IE S| 451%250,0002 1,000
NHRSAR BEE 2,648 3,768 21,120
= 1,324
= 397
i 927
307 SI2+0I& 2,648 3,768 21,120
= 1,324
= 397
2 %7
06 222 2,648 3,768 A1,120
O NASALR E8= X 2,648,000 2,648
= 1,324
= 397
i 927
MBZLEM DLIHEHR2YE 1,200 1,200 0
301 et2as 1,200 1,200 0
09 SAIAHIEAZ 1,200 1,200 0
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S EoIMETRA
B FOIMY BT
Shol: SESAL 2435 (erl: &g
= = — P I
SA - F . CR(BH) - HRAY - BES Ofl At e C[ImE==T]
O HZ=Z8= DUET 2A9A2
821x10,000&+153] 1,200
THASAHE QIHEH S} 12,000 12,000 0
= 3,600
s 8,400
201 2Bty 12,000 0 12,000
= 3,600
i 8,400
01 At22teld| 10,000 0 10,000
O MsUs SAL 249 412,500,000 10,000
= 3,000
i 7,000
02 5524l 2,000 0 2,000
O RAZAHIE 228 2 S|
2,000,000& 2,000
= 600
fiis 1,400
| ZMEBE 7,260,518 7,450,390 A189,872
= 5,170,618
Xl 304,374
& 707,459
2 1,078,067
S|U=XIXA 519,675 573,563 253,888
= 197,102
Xl 116,900
& 38,465
= 167,208
SYSANEMA2E 14,450 14,450 0
201 2sr2gy| 2,450 2,450 0
01 At22teld| 2,450 2,450 0
O STHI(BIY=T PR48)
7,000 & +501x704) 2,450
202 Oid| 12,000 12,000 0
01 2LHOYI 12,000 12,000 0
O GlUI(BIY=XI Rs)
200,000&+501x 122 12,000
ENEE G 2,000 4,100 £2,100
201 LBty 2,000 4,100 22,100
01 AFR-2teld] 2,000 4,100 22,100
O bt=&H| 2,000
0 XIZAIBIZXI IRt AIBHEA HZ
20,0002 «50% 1,000
0 XIGAtE|=SXIAIHZ 0 BOIE2OM MIZ
20,00024%505* 1,000
NENSTEL=E T 24,040 20,540 3,500
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2N =DIMEX|RA
A 201)|ZMESEE
o2 SIY=XKA CERE)
) _ _ rIEL -
2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES 0ff Ao loﬂjl\_pou Hlus2
201 LEr2AH| 5,600 2,100 3,500
01 Ar222ldl 5,600 2,100 3,500
O 294 5,600
0 & NSAS2EEEAN/AA HA=E
70,000&%1501%23] 2,100
0 2™ XNGASEEE AN HAE
70,0003 *x50H*13] 3,500
301 LEtEAZ 2,240 2,240 0
09 HAAHIEAZ 2,240 2,240 0
O XNEAREEE2AXN 2 s & 34 &
LN =] 70,0003 *821x43] 2,240
307 212H01 A 16,200 16,200 0
04 DIZHSHAIAIR E 15,000 15,000 0
O QIZIHAIE X Z 15,000
0 XIE9sK| SS2ASE st /I3s HAl
5,000,000&*1&] 5,000
0 Xg=Xezs izl 10,000,000& *13] 10,000
10 AlSISXIAEYHE2ZHIE X 1,200 1,200 0
O KNEAIBIEXE oM AIRA 2AHAH|
100,0002 = 12J0 & 1,200
KIGALSI B EEO|HM| 2HAE @124 29,400 26,667 2,733
< 6,000
= 23,400
307 212H01A 29,400 26,667 2,733
L= 6,000
= 23,400
10 AFSISXAIEBEA2IHIE X 29,400 26,667 2,733
O XNSASISESE AN A22HAE 12|
2,450,000&* 12012 29,400
< 6,000
= 23,400
2AZ=XXE 205,861 245,001 A39, 140
= 164,689
< 20,586
= 20,586
301 LEtEA= 205,861 245,001 39, 140
= 164,689
= 20,586
= 20,586
01 AFRIEEE 262 205,861 245,001 A39, 140
O 2Z2SXIXI&(15001) 205,861,000& 205,861
= 164,689
= 20,586
= 20,586
282X 249 2,280 3,120 N840
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SN FOIMETRA
HH: =D EMBRE
ciel: slY=RIT (Sl &)
- < - PSEL ~
SN - B - SR(SH) - NRAY - BES ofl koK ol ot AimE==1}
201 24| 2,280 3,120 AB40
01 At22teld| 2,280 3,120 AB40
O bt=&H| 2,280
0 AN AoIIAF| EALL
70,0002 +621%43] 1,680
0 213X Aols| 2Y U ETS M
100, 000& 63l 600
SEARIZIRIA (ZBERELH HHE) 7,826 7,714 12
= 3,913
i 3,913
301 LEIBAS 7,826 7,714 112
= 3,913
i 3,913
01 A2l 2&H+0ll= 7,826 7,714 12
O SEAtdZel AFZHI 7,826,000& 7,826
= 3,913
s 3,913
S At 22| AL Q14| 57,000 56,994 6
= 28,500
= 28,500
101 @1244] 57,000 56,994 6
= 28,500
i 28,500
04 JRIH2Z2NHEE S 57,000 56,994 6
O SEAtIZ2IAL 1248 (2Y) 57,000,000& 57,000
= 28,500
i 28,500
SSAtdlete 29 4,720 6,670 21,950
201 LEt2 | 1,850 3,660 21,810
01 At22teld| 1,850 3,660 21,810
O gurg| 1,250
0 SEARIZZ L HHIAH E22 WA
5,000& 1000123 1,000
0 SBARRISI K2 K 50,00024#53] 250
O 2gay 600
0 SEAHZCIE AT AZAE XS
200,000 +33! 600
301 LEE NS 2,870 3,010 2140
09 HAIMHIEAS 2,870 3,010 2140
O AMEIZAS 2,870
0 SEAASIS Eaa=E 70,0002 *521%53] 1,750
0 SBARDEIA D] L YA A B4
70,0002 x221+83] 1,120
HAEE AR 20,000 20,000 0
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2N =DIMEX|RA
A 201)|ZMESEE
o2 SIY=XKA CERE)
) _ _ rIEL -
2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES 0ff Ao loﬂjl\_pou Hlus2
301 LEEAZ 20,000 20,000 0
01 AR B & 262 20,000 20,000 0
O Mass 22 50,0002 *200 I CH*23] 20,000
KIS ALS| MHIAE XA 145,498 111,967 33,531
Xl 116,900
< 8,579
= 20,019
201 LBt23Y| 2,500 2,500 0
Xl 2,500
01 Ar222ldl 2,500 2,500 0
O Ler29y| 2,500,000& 2,500
Xl 2,500
403 AEXIHMSKH=0]H 142,998 109,467 33,531
Xl 114,400
o= 8,579
= 20,019
02 SO |2ASHUSHA=X TIH AN 142,998 109,467 33,531
O KNEAIBIMBIAEXIAIE 2 142,998,000 142,998
Xl 114,400
< 8,579
= 20,019
S|USEICIPREAY 6,600 0 6,600
< 3,300
= 3,300
301 LBtBAZ 6,600 0 6,600
< 3,300
= 3,300
09 SAIAHIB A 6,600 0 6,600
O SIY2ERIXI2I0] SSEA=
114 3H*600,000& 6,600
< 3,300
= 3,300
SXHAX SEXAL 27,035 27,035 0
0D | ZMEZ I SETA 27,035 27,035 0
201 LBH23Y| 15,035 15,035 0
01 Ar22teldl 8,375 8,375 0
O e8| 5,925
0 AISIEEZ0 AE 23 HAIM
150&%1,50001* 135 2,925
0 &l g 250,000+ 12& 3,000
O SEH(SEXIAMELFA)
7,000&*501%704] 2,450
02 S=234| 6,660 6,660 0
O 2222 2 MAl 6,660

- 214 -



I ICEONEIN
M 20| ZMBER
ool ZXHA SBEA (Sr9): 1)
P |
A - FHB . GI(BH) - HRA - BES Ol ko e AlimE=T
0 AP 2ES0 CHAX otUE 2&(SI1)
1,980&*3,00004 5,940
0 SETAMHRE FUHEAMEZ
30,0003 +2CH*12& 720
202 o4l 12,000 12,000 0
01 2| 12,000 12,000 0
O KHl(SEEAHRE)
200,000 x501x 123 12,000
HASE J|=MEs8d 5,025,336 5,034,267 8,931
= 3,948,783
& 496,104
= 580,449
JI=ME=XSA 20,370 17,850 2,520
201 L2 2| 10,770 8,250 2,520
01 At22teld| 10,770 8,250 2,520
O Lek=ZH| 1,250
0 SLD|ZMESFALY S H=
50,0002 *50H*53] 1,250
O 28+ 7,560
0 MEEHIAG| B
70,0003 *9H *123] 7,560
SR=EIGIE N SEESS)
7,000 *4H+704 1,960
202 04| 9,600 9,600 0
01 =LHOHI 9,600 9,600 0
O 0D =MEHR4-8H)
200,0003*4G+ 122 9,600
MAZH 4,751,373 4,665,070 86,303
= 3,801,099
= 475,137
= 475,137
301 LB AZ 4,751,373 4,665,070 86,303
= 3,801,099
& 475,137
= 475,137
01 AlRIEEE 063 4,751,373 4,665,070 86,303
O JZMEBR-3 T MHI0I(LBHAIE)
4,751,373,000& 4,751,373
= 3,801,099
& 475,137
= 475,137
mE= =10 12,553 110,307 A97,754
308 AHXISHHISO0I& 12,553 0 12,553
08 WEI| 20T E X 12,553 0 12,553
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S A
K| ZH -
(=

&l

0
T
[pal
0

S - BB () - HRAY - BaES

=
12

Sl

[yl

ol &k

0

HIWES

M

7,375

M

14,750

7,375
7,375

14,750

O MASE MM =X (59Y)

250,000 %59

M

14,750

14,750

7,375
7,375

14,750

W

77,485
77,485

77,485

H

77,485
77,485

77,485

3

,485,000&

H

77,485

77,485
77,485

77,485

MNASE X

HH =

1,
1,

688,472

024,733
187,474
172,890
303,375

1,815,525

A127,053

22X

M

—_

,040,000

832,000
62,400
145,600

1,256,947

A216,947

307 212401

M

760,000

608,000
45,600
106,400

760,000

O
=
19
>
o
=
m
40

[EFXHEAL (7021)
760,000,000

M

760,000

760,000
608,000

45,600
106,400

760,000

401 AIEHIL 200

M

280,000

224,000
16,800
39,200

496,947

A216,947

01 Al&H]

O ZEY NE22AH(602) 277,480,000

03 A2 =0

M

277,480

277,480
221,984
16,649
38,847
2,520

490,574

6,373

A213,094

A3,853
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S A
K| ZH -
(=

9

0
0
[l
0

A - ZH - GRI(3) - HRA

&

- paS

=
12

PolEL=

[yl

ol &k

HIWES

0

o=

o

& X220

280,000,000&*0. 9%

H A

2,520
2,016
151
353

P}
12
|
gk
=
o
Ho
09
>
{0

HH

216,910

129,710
32,482
54,718

216,910

307 2I12+0IA

M

216,910

129,710
32,482
54,718

216,910

O NSX2HE SAL =&

185,300,000&

13,000,000&

18,610,000

H

M

M

216,910

185,300
129,710
16,677
38,913
13,000
6,500
6,500
18,610
9,305
9,305

216,910

HH =

234,342

187,474
14,060
32,808

155,152

79,190

403 AXIEHHSAH=0IE

M H =

234,342

187,474
14,060
32,808

155,152

79,190

234,342,000

RN Rl

234,342

234,342
187,474
14,060
32,808

155,152

79,190

M H

87,242

43,621
43,621

99,840

A12,598

401 AlEHIZL 200

M H

87,242

43,621
43,621

99,840

A12,598

01 Al&H]

O MASitate

X
Ol
Jim
s
=
i

87,242,000

H

87,242

87,242
43,621

99,840

12,598

- 218 -




2A: FDMEX|RA
HaH: 201 |ZMEBE
SRl MASE NHEXJ CERE)
i _ _ Hus
2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES 04| AroH lOﬂ/l\_l'o” Hlus2
‘ o 43,621
AEASSH 22,012 22,012 0
= 17,610
o= 1,321
= 3,081
301 LEtB A= 22,012 22,012 0
= 17,610
& 1,321
= 3,081
01 AIBIBEE 62 22,012 22,012 0
O NEASSH(NEEAZ) 22,012,000& 22,012
= 17,610
< 1,321
= 3,081
SIS sSHE 75,900 64,664 11,236
= 35,760
= 18,282
iy 21,858
301 LEtB A= 75,900 64,664 11,236
= 35,760
< 18,282
iy 21,858
01 AR E&E & 062 75,900 64,664 11,236
O 3|WISER 2Z2AE A 2(20Y)
44 ,700,000& 44,700
= 35,760
o= 2,682
= 6,258
O 3LIISEE HEZ2(20Y) 31,200,000& 31,200
& 15,600
iy 15,600
LI I S S A 12,066 0 12,066
= 9,653
= 724
= 1,689
301 LBtBAZ 12,066 0 12,066
= 9,653
o= 724
i 1,689
01 Al &= 612 12,066 0 12,066
O W ISSEAY 12,066,000& 12,066
= 9,653
o= 724
= 1,689
Lol 2X &4 33,485,476 32,690,799 794,677
= 21,557,781
< 2,114,964
= 9,812,731
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2N =DIMEX|RA
ANz Lol 21 s&
Ce LoI=EXXA CERE)
) _ _ rIEL -
2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES 0ff Ao loﬂjl\_pou Hlus2
COoI=SXIXA 26,870,722 25,932,301 938, 421
= 20,653,074
< 1,227,876
= 4,989,772
LoIESXER2Y 301,110 166, 160 134,950
201 LBr2AHH| 10,190 22,030 11,840
01 At22teldl 10, 190 10,480 A290
O et=sH| 7,470
0 oHolg S 2N
70,000 *11J0 2 770
0 OHOolY & Lolojyt HEMAHIE
20,000 =300H 600
0 OHOlg & Lolog Al Z0re 2
30,000 *30H 900
0 D=2 MEA L TAEOIM
502 x2,00001*35 300
0 LoISSXJAANY Ss5H 1Y
140,0000H*30< 4,200
0 AP LOIZX|D|24I015] B
70,0003 x5 *23| 700
O SEH(==2XNERFA)
7,000 x5 *704] 2,450
O Z2222YA 270
0 J|x=3 Z2HSK L& 27021,000H 270
202 o4t 12,000 12,000 0
01 2LH04H| 12,000 12,000 0
O OBl(o=2XPR4=8)
200,000&x501x 122 12,000
301 LEtEAS 29,300 15,460 13,840
09 SiAIAHIB &S 29,300 15,460 13,840
O LQIOIISHAIE A B A THAL)
50,0003 %40 2,000
O QIO AR EAH (AL
10,000&*500 5,000
O LoHOIESUSIEAE A
50,000& x20H *83| 8,000
O LOXNEX HEtg EAHA(T F2)
50,0002 *30H 1,500
O Lo s 9 & WsES
50,000 25 1,250
O ol &AL A A
7,000 *150H*11IHS D 11,550
307 212H01 A 159,120 116,670 42,450
02 DIZIBAAIIE S 87,120 82,670 4,450
O Lololet sHAL Y A 30,000
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2N =DIMEX|RA
ANz Lol 21 s&
Ce LoI=EXXA CERE)
) _ _ rIEL -
2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES 0ff Ao loﬂjl\_pou Hlus2
0 =&, = 25,0003 %944H 23,600
0 XIHAXH(SHEQIOHN) 8,000&*800H 6,400
O Loltfsred 12,000, 000&*3JH A 36,000
O LolglgH 23249 21,120
0 LoI3|8H 23 24|
160,000 * 110 A 12 21,120
03 BIZIHIHAE2ZHIE X 34,000 34,000 0
O (AhOist=olg M2 XIsI2Y
34,000,000 34,000
04 DIZHSHAMAIR E 38,000 0 38,000
O HM5a| AHE 4D LOIH0IESUS
12,000,000& 12,000
O H203 g.8Y & L2AH0IE=SUS
26,000,000 26,000
402 21I2HX=0lA 90,500 0 90,500
01 BIZIE2AIHE L 90,500 0 90,500
O H2E 20| E3AKE 500,000& *739H A 36,500
O Z2E 0oz E=SAE
1,500,000 *36H 2~ 54,000
Heg XA 414,000 414,000 0
301 LEtB A 414,000 414,000 0
01 A3 B &E& 252 414,000 414,000 0
O &= XA 30,000&1,150H*12& 414,000
Lol=s o e 324,000 324,000 0
301 LBtEAS 288,000 288,000 0
01 AR B & 2612 288,000 288,000 0
O Lol==H| X 4,0002*6,000 122 288,000
307 212H01 A 36,000 36,000 0
10 AFSISXIAIEEHE2IHIE X 36,000 36,000 0
O R Y=g XH 3,000,000&x12& 36,000
QI MICHRIZ 43,140 43,140 0
= 12,042
= 30,198
301 LEtEA= 43,140 43,140 0
= 12,942
= 30,198
01 A3 2EH 512 43,140 43,140 0
O SPIMEAIRIA 60,0003 *719AICH 43,140
= 12,942
= 30,198
LOIAIS| 2 S RIRA A 1,006, 148 1,013,240 82,908
= 548,074
= 164,423
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383,651

101 21244

H W

38,178

19,089
5,727
13,362

45,600

AT ,422

04 JItNI2Z2 RS2+
C>§§AE5M &l otd

NEEY
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19,089
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HH
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798
399
120
279

1,520

NT22
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1,864

932
280
652

1,520

01 =LHAOH

O QAR E2SXI3AY

el

ERtratla]

1,864,000&

H

1,864

1,864
932
280
652

1,520

307 Bl12tol&

H R

1,055,308

527,654
158,296
369, 358

964,600

90,708

1,055,308,000&

H

1,055,308

1,055,308
527,654
158,296
369, 358

964,600

90,708

Ml H

62,450

24,575
37,875

62,450

M H1

58,400

23,360
35,040

58,400

58,400

58,400
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el

0
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erore
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0
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HIWES

0

O EZ2Al= 024 M XIZI0IAF (313H)

58,400,000&

M H

58,400
23,360
35,040
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4,050

1,215
2,835

4,050

4,050,000&

M H

4,050

4,050

1,215
2,835

4,050

M

1,369, 354

136,936
1,232,418

1,390,100

N20,746

M

1,369, 354

136,936
1,232,418

1,390,100

AN20,746

O THOH=QISXIMBIA(4004)

O S=SX F0RIZSHI(7Y)

O LeFIIQYEE XM |

2(50¢)
711,228,000&

H

602,686,000&

M

55,440,000&

M H

1,369,354

711,228
71,123
640,105
602,686
60,269
542,417
55,440
5,544
49,8%

1,390,100

N20,746

LRISXAIE SAKA

M H

884,000

442,000
442,000

633,296

250,704

307 BlZtold

M H

884,000

442,000
442,000

633,296

250,704

o

884,000,000&

M

884,000

884,000

442,000
442,000

633,296

250,704

HH W

22,338,720

20,105,000
447,000
1,786,720

21,885,915

452,805

HH

22,338,720

20,105,000
447,000
1,786,720

21,885,915

452,805
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SN FERMETRA
Ha: Lol =X S
cel: Lol=X NI (Sr9): 1)
P |
A - FHB . GI(BH) - HRA - BES Ol ko e AlimE=T
01 AlRIEEE 63 22,338,720 21,885,915 452,805
O J1=¢3 XI&A(10,2008) 22,338,720,000& 22,338,720
= 20,105,000
& 447,000
o 1,786,720
AeEt 28 X2 37,800 0 37,800
201 B2 | 34,800 0 34,800
01 AtR2elt] 34,800 0 34,800
O ger=ZH| 3,600,000& 3,600
O ZA=(XI3], gH=F)
100,0002 *&83|x221x12& 19,200
O tH= 7L 400,000&*30¢2! 12,000
301 LB AZ 3,000 0 3,000
09 SAtAHIEAZ 3,000 0 3,000
O ANEAELF 3,000,000& 3,000
MO OIX| & 1,262,848 1,205,274 57,574
= 692,784
= 125,754
= 444,310
HSESELQ AAHE AL 139,500 139,500 0
301 LBIE NS 139,500 139,500 0
01 AlRIEEE 063 139,500 139,500 0
O HS=HL0! AAEIE A (186)
139,500,000& 139,500
FZ2ALRESA 23,754 13,754 10,000
== 9,502
i 14,252
307 SI2H01 A 23,754 13,754 10,000
& 9,502
i 14,252
11 AISISXIAEE X 23,754 13,754 10,000
O RIZ2AYNA 23,754,000& 23,754
& 9,502
= 14,252
SOoINEX| 64,160 26,180 37,980
& 16,880
i 47,280
301 LB LS 56,160 18,180 37,980
& 14,040
= 42,120
01 AlRIEEE =063 56,160 18,180 37,980
O P LHH W= 56,160,000 56,160
= 14,040
i 42,120
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S A

201 SR Al
L

M Lol X B
Sl MASHIOHCRIXIRA (cHel:&J)
. , - PSEL= =
S - BB () - HRAY - BaES 0] apot e HlRE2
307 QI2to|& 8,000 8,000 0
= 2,840
o 5,160
11 ASI=XIAEE X 8,000 0 8,000
O LQIPC(HWwE (771 140¥)
5,600,000& 5,600
= 2,240
o 3,360
O WEstae S (1h4 1508) 2,400,000 2,400
& 600
o 1,800
LolSSAHIA 954,505 955,273 AT68
= 668, 149
L= 85,905
= 200,451
307 SI2H01 ™ 328,703 328,029 674
= 230,089
& 29,583
= 69,031
10 A2 SEXAEHE2IHIEEX 328,703 328,029 674
O LolEs JI= MHIA(32Y) 328,703,000& 328,703
= 230,089
& 29,583
= 69,031
403 NUXIHMSAHE01H 625,802 627,244 A1,442
= 438,060
& 56,322
= 131,420
02 BI |2 SOICHEHAH=2E CHH A 625,802 627,244 A1,442
O Lol=ss B8 MHIA(2009)
613,872,000 613,872
= 429,710
& 55,248
= 128,914
O SIIIFARRIZ (20Y) 11,930,000& 11,930
= 8,350
= 1,074
o 2,506
LoIE80| XA 20,160 18,900 1,260
301 LEE NS 20,160 18,900 1,260
09 HAHAHIE &S 960 900 60
O Lol=20| Egust| XA 30,0002 *32¢! 960
1 JIEt243 19,200 18,000 1,200
O LS20| gsEatl K=
50,0002 *3221x12& 19,200
SEHLSZUHEES20IAE 49,269 36,567 12,702
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ol &k
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12,317
12,317

307 212401

M

49,269

24,635
12,317
12,317

36,567

12,702

O SHESSUHNMESZ0IAIY & x|

16,500,000&

O SHEUSSAHI=SZ20IME 23|

32,769,000

H A

MW

49,269

16,500
8,250
4,125
4,125

32,769
16,385
8,192
8,192

36,567

12,702

M H

11,500

1,150
10,350

11,500

307 212+0I1A

M H

11,500

1,150
10,350

11,500

1 ARIZXAIEE X

O Lol AL (1100 23l) 11,500,000&

) H

11,500

11,500

1,150
10,350

11,500

EUNN

2,678,311

455,313
2,222,998

1,724,135

954,176

M

2,678,311

455,313
2,222,998

1,724,135

954,176

M

2,678,311

455,313
2,222,998

1,724,135

954,176

2,321,264,400&

O RIoESTAIE 2SHI(SSAR 209)
357,045,6002

M

M H

2,678,311

2,321,265

394,615
1,926,650

357,046

60,698
296,348

1,724,135

954,176

QIS XIAIA

H

96,750
48,375

924,238

AB27,488
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SN FOIMET|AA
B Lol =X &
SE RCIES Y\ (Sr9): 1)
- _ _ PlEL=
S - ZE - SI(SIH) - HRAIY - BAS 0] apot Sl o HlRE2
= 7,572
2 33,863
COISTIAIL JISEY 9,750 94,238 827,488
2 48,375
= 14,512
2 33,863
402 RIRIR=01H 9,750 94,238 827,488
2 48,375
= 14,512
2 33,863
01 SIZREAES 9,750 94,238 827,488
O HE2R LY FHIBY 90,000, 0002 90,000
2 45,000
= 13,500
2 31,500
O LOISTAIL +SHY WS Biat Zx|(2H
&) 6,750,002 6,750
2 3,375
= 1,012
2 2,363
SELEEE 2,173,870 2,432,843 £258,973
2 163,548
= 291,509
2 1,718,813
EECNISTENE 800,000 1,060,000 £250,000
402 RIRIR=0IH 800,000 1,060,000 250,000
01 SIREARER 800,000 1,060,000 250,000
O A2 LIS L JHSAAR(B0IHA)
800,000,002 800,000
A2g ALz 12,670 12,650 20
201 Er2Y| 3,390 3,370 20
01 Al 22l 3,390 3,370 20
O F2Y Lo3dl, 2| S 7Y
10,00024%3397H 4 3,390
401 Al&EI LS TH| 9,280 9,280 0
o1 A&t 9,280 9,280 0
O F2g =5 ®I|&y| AFFY
58,0002+ 16074 £ 9,280
e RPN 110,367 138,853 728,486
201 Er2Y| 2,250 450 1,800
02 2223 2,250 450 1,800
O EZAS 0124 SSMEIIE
50,0002+ 15)H 2 2,250
01 LB BAS 36,000 10,800 25,200
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SN FOIMET|AA
=2 ol =X 5
ol 2o (Er9): &)
3 MNEST -
A - FH - GR(3H) - NRAY - BES Ofl &tk Ol] AkoH HwsZ
ISR 36,000 10,800 25,200
O EZAE 0124 BSMBIIF(100H4)
30,0002+ 10001 122 3,000
307 SI2H0IH 72,117 127,603 55,486
02 SITHAAEES 72,117 127,603 55,486
O Z2gas T2IHBINHI S 25,685
0 2sH| 20,0008+ 122 2,400
0 eIt 1,600,0002/%101%128) 19,200
0 BoIRYTE2 19,200, 00021+3.035% 583
0 D882 19,200, 00041.300% 250
0 MTHRER 19,200, 0002++4.000% 768
0 OIS EEE 19,200, 0002!*4. 500% 864
0 WQYBEE 583,00021+3. 275% 20
EEEEE 1,600, 0002 1,600
O A2 QIEY AS2 NI
26,0002+ 1367l 4 122 42,430
O LOINRANE 2SHl X
25,0002+4001+43] 4,000
EEEEERE 596,640 546,140 50,500
= 29,832
2 566,808
307 BIRH0IH 596,640 546,140 50,500
= 29,83
2 566,808
10 A EXAEHE 2 SHEE 596,640 546,140 50,500
O ZRY2ANA(S2339)
1,760, 0002%3397H 2 596,640
= 29,83
2 566,808
A2Y SEI| Lyl N 654,193 655,200 ~1,007
= 163,548
= 261,677
2 228,968
307 BIRH0IH 654,193 655,200 A1,007
= 163,548
= 261,677
2 228,968
ONEE N R EES 654,193 655,200 A1,007
O F2g SHI| ULH|(SS 339, DISE 2
oH) 654, 193,0002 654,193
= 163,548
= 261,677
2 228,968
SEEEBIY 402,975 472,008 269,033
oL 2Y 54,255 32,008 22,247
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S EoIMETISA
mu: Lol 21| =a
el BEESPHS (e ®d)
S - B - C9(S0) - HRAKY - BaS o4k o HlmS2t
101 @1244| 35,390 14,103 21,287
04 JIZtHI2 2RSS E+ 35,390 14,103 21,287
O SQAIE 2te|elfy 32,690
02122 48,2403 #2502 201 24,120
0 =xt=¢ 48,2403 x50 201 4,824
0 =HLEER 28,944,000& *3.035% 879
0 nESE= 28,944,0002 *1.300% 3r7
0 MIHEEZ 28,944,000 *4..000% 1,158
0 =2UHASEER 28,944,000 *4..500% 1,303
0 IYTFEE 879,000&*3.275% 29
O SIS M=HY & F=HAIE ZH[eIRY
150,000 & *63]|*3H 2,700
201 B2 | 18,865 15,905 2,960
01 AtR2elt] 4,630 4,030 600
O ger=ZH| 4,630
0 Xiote =& ZAlZ 350,000&*13] 350
0 o228 20,0003+ 123 240
0 2=+ 200,000+ 12& 2,400
0 WARKIHI 200,000& 13l 200
0 &8s EEZ 110,000 12& 1,320
0 MIBHER 10,000&*12& 120
02 2223l 14,235 11,875 2,360
O 3322 % HA 9,675
HMIIR3 600,000+ 12& 7,200
HIRIB(QHYAMEE VREE)
90,0002« 12& 1,080
0 4=ER= 45,0003+ 123 540
0 E3tEFAH| 95,0003 *9I A+ 13 855
O AM&ZHIsXYI 3,000,000& 3,000
O delHIOle =X 2elt] 130,000& 122 1,560
S &S X 88,000 90,000 22,000
301 LB A3 88,000 90,000 22,000
11 JIEt2&3 88,000 90,000 A2,000
O st&&EeZ K= 352,000 *2509Q! 88,000
SOAE FHEXIRAY 160,000 120,000 40,000
401 AIEHIZL 20| 160,000 120,000 40,000
01 Al&HI 158,812 119,136 39,676
O JiE0I= =2 3l & MUEZ SEIA
(L=120m) 88,812,000& 88,812
O 2302 M=s sZ2EE 2 0tAR TN
I S AHL=200m) 50,000,000& 50,000
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A EDIMET A
M Lol =X =d
ol BD2EHM (E491: &)
. , - PSEL= =
SN - 3 - SRA(SIH) - MRAY - BES Oll &+t Ol] AkoH Hws2
O BA0I2 IXF SASA 20,000, 0002 20,000
03 Al 0HY| 1,188 864 324
O ZOAIA Z=SXIFA 20|
165,000,000210. 72% 1,188
ZOHAI & BASIAIY 100,720 230,000 A129,280
401 AlEHIL 20| 100,720 230,000 129,280
01 Al&H] 100,000 208,344 128,344
O BIHAIE L &SE2I4E (A=13,215m ,L=200
m,B=6m) 100,000, 00024 100,000
03 Al 20HY| 720 1,656 £936
O SOAILBRSAY 20|
100,000,000210. 72% 720
oy =x = 1,019,655 1,045,631 ~25,976
= 281,804
| 186,633
= 150,429
2 400,699
Ol U ALIIE K| 665,609 682,696 A17,087
= 281,804
| 39,640
= 9,645
2 247,430
AT ST ALK 16,350 1,350 5,000
= 2,200
2 14,150
201 LBr2| 1,350 0 1,350
01 AR 22l 1,350 0 1,350
O YHBSZASAL Al 150, 00021%991 1,350
307 BI2F0IF 15,000 10,000 5,000
= 2,200
2 12,800
ICERNEEES 15,000 0 15,000
O YEBSTAAL NI 15,000,00024 15,000
& 2,200
2 12,800
ALIIF R 18,400 18,200 200
= 5,520
2 12,880
301 LBHR A 5,400 4,200 1,200
= 1,620
2 3,780
EEEEES = 3,400 2,200 1,200
O 24 DIER MEAS QUAHl  1,000,0002 1,000
= 300
2 700
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S FOIMETIRA
3 o4 =X 38
Sl HELALIERIRA (e ®d)
= XXH . Ct2| (S = Ir =2 OH @L‘j—":— =2}
O 0|2 SRR ME2 x| XI&A(121)
1,200,000& 1,200
< 360
o 840
O 012 882 A 2@yl X|(1F)
1,200,000 1,200
== 360
= 840
09 HAAHIBAS 2,000 2,000 0
O HdIESHNsHIT 2,000,000 2,000
= 600
o 1,400
307 2I2H0| A 13,000 14,000 A1,000
== 3,900
= 9,100
11 A= XAIEE X 13,000 0 13,000
O 40 =" 2EAE XIF
4,000,000& 4,000
& 1,200
= 2,800
O 22018 g4dstatg XIF 9,000,000 9,000
== 2,700
i 6,300
He=XAE X3 2 29 15,450 15,450 0
201 B2 | 3,450 3,450 0
01 AtR2elt| 3,450 3,450 0
O SHI(HHOISHRFA)
7,000 %50 1x704 2,450
O H4E=Xl 2228 & 2,0002+5002+18 1,000
202 Ot 12,000 12,000 0
01 =LHOHI 12,000 12,000 0
O oBl(080tsgR4-8)
200,000 &+501x 122 12,000
=2 U SO0 2EAE XA 2,040 2,040 0
201 LEH2 | 2,040 2,040 0
01 Ar22t2ld| 2,040 2,040 0
O ger=gH| 280
0 Ze0)e @ AIENY 4ot
70,0003 x25+23] 280
O 28+ 1,760
0 Gl EUTBO\E AMAT
70,000 *821*13] 560
0 T 40H=E MY LS 2A=E
500,000 %23 %121 1,000
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SN FOIMERAA
Ha: old =X S
ol Ol LA LIIH R (Srol: &)
- _ _ PlEL=
A -3 - SRA(ZH) - MRAY - BES Oll &+t Ol] AkoH HwE2
0 HF 4HES ZRSZAF 01t
100,00024%23]+ 12! 200
HAS SN JHET2 39,480 35,333 4,147
= 11,844
2 27,6%
301 LBFAS 39,480 35,333 4,147
= 11,844
2 27,636
REEE == 39,480 3,333 4,147
O HAS BHPEIME Lol 2HI(65MI0H)
26,000, 0002 26,000
= 7,800
2 18,200
O HAS BREIE MBS (2HIC)
6,000,002 6,000
= 1,800
z 4,200
O HAS IRDILE HeiEeiy|(29))
1,000, 0002 1,000
= 300
2 700
O Z5tM Y% THASHHIKIR (112)
5,280,002 5,280
= 1,584
= 3,69
O HAS EREIEE R 22221810
o 1,200,002 1,200
= 360
2 840
CidslE Bl U 2 5,400 5,280 120
201 o2 ] 5,400 5,280 120
01 AFR2lt] 600 480 20
O ysr2g| 600
0 Ol&sIA2AAL) 50,0002+ 122 600
02 22| 4,800 4,800 0
O 2222 2 AA 4,800
0 MET 0IHEIE HIIR3(1, 25)
400,002+ 122 4,800
SEEEEDY 10,490 10,490 0
201 Yty 3,090 3,000 0
01 AFRE2lt] 3,090 3,000 0
O Yoag| 450
0 OIEXISXE 2AH HIZ 150,00024%3¢2! 450
O 294 2,640
0 GISZOITHE] 2AEE  200,0002x101x13] 200
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SN FOIMERAA
Ha: old =X S
ol Ol LA LIIH R (Erel: &2
< _ . PSEL =
SN - 3 - SRA(SIH) - MRAY - BES Ol &FoH Ol Aro HwEZ
CEEEERE ==
70,00021+801x23] 1,120
0 OFS.GIMOHETIHOITH PR EHAAT
70,00024+801x23] 1,120
0 GISXISK &ASH SA 25
200,002+ 191 13] 200
301 LBHR A 7,400 7,400 0
00 EAIAH 2 &S 7,400 7,400 0
O IEXIER M20HE| BABA
50,0002+4001+ 12 2,000
O OIEXIER AH8] BAPa
50,00024+350! 1,750
O (EXISR DT FHSA  50,0002x350! 1,750
O OIESSNLHE D8 AP
50,0002+ 142! 700
O IAXITRYS SISDS BaP
300,0002+42! 1,200
HAS seIiEATI 2,000 2,000 0
301 LB BAS 2,000 2,000 0
09 EAIAH B A 2,000 2,000 0
O B22IIE THS SsHTaA
50,0002+4001+ 12 2,000
BEDIIENH 2% DS 49,550 49,550 0
| 39,640
= 2,973
2 6,937
301 YsEAS 49,550 49,550 0
| 39,640
= 2,973
2 6,937
REEE =L = 49,550 49,550 0
O SH2QIIETHA 8H U2 49,550,008 49,550
| 39,640
= 2,973
2 6,937
IIYE HZAYTLLIHKAIR 7,240 7,200 40
2 3,620
= 1,810
= 1,810
307 BIRH0IH 7,240 7,200 40
2 3,620
= 1,810
2 1,810
TEESUNEEES 7,240 0 7,240
O OI=. Ol QAT 2K
7,240,002 7,240
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M FOMETIRA
B oy =X =X
=2l HELAZIIETA (cHel:&J)
. , - PSEL= =
S - B S9(3IH) - ARAY - BES 0 et e HlRE2
= 3,620
= 1,810
= 1,810
Ots . (HEESXEA2 I 845t 1,224 1,370 2146
= 612
i 612
307 SI2H01 & 1,224 1,370 A146
= 612
o 612
11 AISISXIAEE X 1,224 0 1,224
O Ot=etERIE MIZ 1,224,000& 1,224
= 612
i 612
AZNEXJMEHZ S 220,970 173,300 47,670
= 87,485
& 46,246
= 87,239
201 B2 Y| 6,000 6,000 0
01 At22teld| 6,000 6,000 0
O HZIHEXNJEE MR 2Rz
6,000,000& 6,000
307 SI2t0I& 214,970 167,300 47,670
= 87,485
& 46,246
i 81,239
10 A2 SXAEHE2IHIEEX 214,970 0 214,970
O H2IHEX2MH 29 174,970,000& 174,970
= 87,485
& 26,246
= 61,239
O <2010l &N 2ISH 23 40,000,000& 40,000
= 20,000
i 20,000
oolE=E XIFA 270,035 344,152 ANT4 117
= 189,025
& 24,303
= 56,707
307 SI2t0I& 270,035 0 270,035
= 189,025
= 24,303
i 56,707
11 AL =XAMEEE 270,035 0 270,035
O OloIS=SXIZ A 270,035,000& 270,035
= 189,025
& 24,303
= 56,707
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&l

0
T
[pal
0

S - BB () - HRAY - BaES

=
12

Sl

[yl

ol &k

0

HIWES

HH W

1,440

1,152
87
201

M

1,440

1,152
87
201

1,440,000&

M H |

1,440

,440
,152
87
201

—_ -

H

5,540

1,662
3,878

5,541

A1

M

5,540

1,662
3,878

5,541

A

=
O SR20tE NSstMIE WsH| X3 (25%)

5,540,000

EUNN

5,540

5,540
1,662
3,878

5,541

A1

S

M H

354,046

146,993
53,784
153,269

362,935

A\8,889

M H

17,600

5,280
12,320

13,400

4,200

M

12,600

3,780
8,820

8,400

4,200

12,600,000&

H

12,600
12,600

12,600

3,780
8,820

8,400

4,200

307 2I12+0I1A

M

5,000

1,500
3,500

5,000

11 ARIZXAIHE R

O ZE012A H& HEE

i

5,000,000&

M

5,000

5,000

1,500
3,500

5,000
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S A

I‘iiH:

ZEOIMETRA
o8 =X =z

Ch: ZE0|2DIEXH (S &8)
3 SIS -
2A -3 - H2(3H) - HEAY - BES Ol Akt loﬂ/'\_Fo“ Hnsz2
220/t X 22,040 25,540 23,500
201 B A 9,990 17,490 27,500
01 AFRZHel] 490 2,490 A2,000
O URIE2Z /3 &8
70,0002 * 7¢ 490
03 SHAL2 M| 9,500 15,000 A5,500
O UR3IIE S2AHE 22 9,500,000& 9,500
301 YerB A= 12,050 2,500 9,550
01 ABIBZ R $512 3,500 0 3,500
O H4dZ=0I121K JIsFHSHI K=
500,000& * 79! 3,500
09 SHALAIH| B ANZ 3,000 2,500 500
O URIIIE GENE 2 HABAZ
3,000,000& 3,000
11 JIEHB A 5,550 0 5,550
O HZE0|01X MUFEIE MY
30,0002 *1850! 5,550
CH2SDIEX2ME 2 XIS 294,406 303,99 9,589
p] 146,993
[ 48,504
2 98,909
307 QI2H0|& 294,406 303,995 9,589
p] 146,993
[ 48,504
z 98,909
10 ABIETAEEE2GH B X 154,454 0 154,454
O URSIIEXALEH 29 126,054,0002! 126,054
p] 63,027
[ 18,908
2 44,119
O O23tE & A20HEXJAME 23|
xig 6,000,000 6,000
O G2 XJME SAHR =5
10,400,0002! 10,400
[ 5,200
2 5,200
O EZE0I101K CIESIIEXJAME E |
= 12,000,0002! 12,000
[ 3,600
2 8,400
11 ALSIZXIA 139,952 0 139,952
O UEE HH AHEE XA
29,456,0002 29,456
p] 20,619
[ 2,651
2 6,186
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SA: EOIMET A
M A =2X =X
chelr BE0I1IIEX (&9 8 )
s PSIEL =
A - 33 - SRA(3A) - 2N - BYS Ofl koK Ol] AkoH Husz
O ZE0I2X SHAKHIA A
15,084,000 15,084
| 10,559
= 1,358
= 3,167
O UEIEAE e=0us SSAY
22,162,0008! 22,162
| 15,513
= 1,995
= 4,654
O CESIEAZEH S4A12 RFAY
20,000,000 20,000
3 10,000
z 10,000
O UEaEAl F2 WS 3 AY
53,250,000 53,250
| 37,275
= 4,792
= 11,183
CHRSHAHA 2i0HLI2H LISOI Ar 20,000 20,000 0
201 LEret| 20,000 20,000 0
03 A2 20,000 20,000 0
O CHEsHAd otliet LHSO0l At
524,000, 0002 20,000
2RI15 X2 7,073,989 7,227,431 153,442
=2 2,991,282
| 7,603
= 2,348,028
= 1,727,076
orE=xsd 1,284,207 1,210,315 73,892
= 498,342
pJ 7,603
=3 292, 447
z 485,815
AEAEIIEK 2,150 2,450 A300
201 LEret| 250 500 250
01 ArR22lt] 250 500 250
O ge+=3H| 250
0 RES0IS &MAM=S X200 HE dNEd
HIg 25000084+ 10! 250
301 YerAa 1,900 1,950 AB0
09 BAFAHIZAS 1,900 1,950 AB0
O 22305 THe =8ls 4
60,0002452! 300
QES0IS KA P4 40,0002 %409 1,600
OlsEsfdsean 3,340 3,440 A100
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SN FERIMETIRA
Ha: BSIIE X
ol OIS=XISE (Sr9): 1)
. , - PSEL= =
S - T B2I(3) - HIRAIY - BAS 0 et e HlRE2
201 Yur2y| 560 560 0
01 Al 2l 560 560 0
O YsagH| 560
0 OISBARIRSIFASY  70,00024821%13] 560
01 Yer2 A3 2,780 2,880 A100
00 EAAI S &S 2,780 2,880 A100
O OISAASL DA S SA
50,0002 60122t 600
O & OISPIALEI B A
50,0002+ 1301%23] 1,300
O OISARBI5|5| & A4 g
10,00024%2201%43] 880
NEEEEE 4,400 4,400 0
= 880
2 3,520
301 Y23 4,400 4,400 0
= 880
2 3,520
11 oIE=a3 4,400 0 4,400
OOISSIBESHI(2201) 2224100, 00024231 4,400
= 880
2 3,520
OIS =TRAL 76,320 76,320 0
2 38,160
= 15,264
2 22,89
01 Y23 76,320 76,320 0
2 38, 160
= 16,264
2 22,89
REEE == 76,320 76,320 0
O OSSN BAHABIRLRI2INH) 5
76,320,002 76,320
2 38, 160
= 15,264
2 22,89
NENEREEESE 303, 464 230,304 71,160
2 134,982
= 69,242
2 99,240
307 2120l & 303,464 230,304 71,160
2 134,982
= 69,242
2 99,240
10 ABISHAISBE2gU 2 303, 464 230,304 71,160
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2N =DIMEX|RA
M BIF X
e OIS JN PN CERE)
i PoIEl= -
2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES 04| AroH ‘Oﬂ/'q_ou Hlns2
O X0ot=s4dE 22HI(50A) 269,964 ,000& 269,964
= 134,982
= 53,992
= 80,990
O X0tsHIE ] XIF(504)
7,500,000& 7,500
== 2,250
= 5,250
O XE0ot=sHIE SAERF 2= (1021)
200,000 % 1021% 1224200, 000& x 102! 26,000
= 13,000
= 13,000
250t 121K A =R 1,200 600 600
< 480
= 720
301 LEtBAZ 1,200 600 600
== 480
= 720
01 AIB|2&E&H 252 1,200 600 600
O 230101 X2 AR (201)
291x600,000& 1,200
< 480
= 720
AEAEINE X 2,880 10,080 AT7,200
301 YEtEAZ 2,880 10,080 AT7,200
01 AIB|2&E&H 252 2,880 10,080 AT7,200
O AEAEHIEXIA(201)
120,000&*221x 1201 & 2,880
IS/ A=A 57,600 64,800 A7,200
301 LEtBAZ 57,600 64,800 A7,200
01 AtBI|2EH 512 57,600 64,800 AT7,200
OJIE2IEISXIRI(4001)
120,000 & *4021x 120 & 57,600
PFEOtS MY XA 5,400 4,800 600
< 2,160
i 3,240
301 LEtEA= 5,400 4,800 600
< 2,160
= 3,240
01 AR 2 &E& 252 5,400 4,800 600
OSF=H0lsg A IbI(321)
150,000 *321x 1201 & 5,400
< 2,160
= 3,240
NEESOISXI 14,500 15,200 AT00
< 5,310
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S A
K| ZH -
(=

&l

o
0 {0
S

2 H A
0N Ko re
20z

>4 I e

o
>

[
$
P
rio

S - BB () - HRAY - BaES

Sl

[yl

ol &k

HIWES

0

M

9,190

M

14,500

5,310
9,190

15,200

AT700

01 Al2| 2 X =5
DS

2
OJIEBS0ts SAIH|(40Y)

20,0002 +40E* 12012

OJIEES0E HMIZ=HIXI& (35AICH)
70,0002 *35 I CH#23]

M

M

14,500

9,600

3,840
5,760

4,900

1,470
3,430

15,200

AT700

M H

11,800

6,300
1,120
4,380

17,200

25,400

HH W

11,800

6,300
1,120
4,380

17,200

25,400

O YYOISYELYTIA (53)

150,000& %5+ 12002

1,000,000&*1Jt=

O 2H5Al 014 l2kots 2=s+4 RIA(1Y)
150,000+ 1Jt2x 12002

H

M

U

11,800

9,000

6,300
2,700

1,000

400
600

1,800
720
1,080

17,200

25,400

U

27,000

18,900
4,050
4,050

18,514

8,486

MW

27,000

18,900
4,050
4,050

18,514

8,486

27,000,000&

Mo H

27,000

27,000
18,900
4,050
4,050

18,514

8,486

H

1,580
80

2,860

1,280
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SN FOIMETIRAA
=t ENCESIE
el OIS=XSE (e =)
- _ _ po[E e
SA - ZH . GA(SH) - HRAY - B82S Oi &K ‘Oﬂaa_"ﬁ HwsZ
= 7,500
201 Lk | 650 600 50
01 AR 22ld] 650 600 50
O02I0lY DEOZI0l U SBR AR
50,00024*132! 650
301 LA 930 2,260 A1,330
= 80
= 850
NEEEE= 80 160 A0
ORE50lE 9128 7 124480, 0002 80
= 80
09 AN HAS 850 2,100 A1,250
OXIGOISHE DIEMDA
50, 000240122 400
OXIGOISHIE OI&5| MDA 50,0008x40! 200
OREE0IEAIE 015l 50,00021+501 250
OIESAXA(IIE &, 25Y) 163,400 182,400 19,000
= 163,400
301 LeHEAZ 163,400 182,400 19,000
= 163,400
NEEEE= 163,400 182,400 A19,000
OOSZANA(SIE &, BHY)(43021)
163,400, 0002 163,400
= 163,400
OISZAXIA(HE, YatE) 276,800 264,480 12,320
= 27,680
= 249,120
301 QPP AS 276,800 264,480 12,320
= 27,680
= 249,120
NREEEE= 276,800 264,480 12,320
OOISZAIRIR (15, BatE) (55601)
276,800, 0002 276,800
= 27,680
= 249,120
MNP CUALEME 2% 300,000 300,000 0
= 300,000
101 Q1244] 86,490 84,690 1,800
= 86,490
SIF EE =P 86,490 84,690 1,800
O oIzl 1,650,000 %3 122 59,400
= 59,400
O ARIQIDREEY  20AI2H8,5002+32* 122 6,120
=2 6,120
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SN FERIMETIRA
Ha: BSIIE X
S V= (Sr9): 1)
- _ _ po[E e
SA - FH - S2(33) - MPAY - BAS Ofl koY Gl Atod F{ImE=ST
O 428 = 180,000& 3+ 12& 6,480
= 6,480
O EXAE=s 135,000& =181 2,430
= 2,430
O BLEZOH| 20, 00021102 +3%+ 12 7,200
2 7,200
O dR2u=sd 2sH 180,000 & 3 +23 1,080
= 1,080
O =&l 7,0003+3H 15122 3,780
= 3,780
201 24| 41,810 74,110 232,300
= 41,810
01 At22teld| 31,610 44,060 A12,450
O CEAEE 29| 24,390, 0002 24,390
2 24,390
O CHAEIE 299/935 B84
70,000&*10E+13] 700
= 700
O OLS=XDIZEH FE4Y
70,0003 *10H+43] 2,800
= 2,800
O AHUIE(MAZR]) FES
150, 000 & *2H 43| 1,200
2 1,200
O 3| 7,00021%224x 152128 2,520
= 2,520
02 2324 10,200 10,050 150
O ST2gHI(HY2Yl, 2222, FAS|
s) 850,000& 123 10,200
2 10,200
206 =4l 10,000 7,000 3,000
= 10,000
01 =8I 10,000 7,000 3,000
O ZZ20#2F s Pl 10,000,000& 10,000
= 10,000
207 AN 1,200 1,200 0
= 1,200
02 & AL 7,200 1,200 0
O SERBALY Sz 1,200,0002 1,200
= 1,200
301 LetELz 155,500 93,500 62,000
= 155,500
01 Al2I2EHE 5= 150,500 90,500 60,000
O ESAEE SEAHIA X 500,000& 500
2 500
O Z2DYRH(E=g, s 38) 50,000,000& 50,000
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SN FOIMETIRIA
Hu: 2S4S X9
S =C NS (Bl @)
. , - PSEL= =
S - T B2I(3) - HIRAIY - BAS 0 et e HlRE2
= 50,000
O ZD2IOAUSY(=X oF) 50,000,000 50,000
= 50,000
O D22 (2A2 oiF) 50,000,000 50,000
=2 50,000
09 BAHIHIR A 5,000 3,000 2,000
O JIEBI MBS, BA QU2
20,0002%2524%103 5,000
= 5,000
405 XHHFSH] 5,000 5,000 0
= 5,000
01 A SZFSH| 5,000 5,000 0
O SHAHE N2HEH HIZ 2]
5,000,000 5,000
= 5,000
Ol2l0ld BAKIE 15,000 8,000 7,000
307 BI2H0IH 15,000 8,000 7,000
RIS PONSEES 15,000 8,000 7,000
OO{ZI0IL#AL X2 (10002) 15,000,0002 15,000
OlRI0lE BA XX 1,667 1,667 0
= 500
= 1,167
307 BI2H0I 1,667 1,667 0
< 500
= 1,167
02 LIZHAAGEE 1,667 1,667 0
OO{ZI0ILBAL B2 IR (10002)
1,667,002 1,667
= 500
= 1,167
Ol=2sEEI|2 2| X8 15,206 0 15,206
g 7,603
< 2,281
= 5,322
307 BI2HOIH 15,206 0 15,206
g 7,603
= 2,281
= 5,322
O ENNEETE=T B 15,206 0 15,206
OOISESH2I|2 298 N¥ 15,206,002 15,206
B 7,603
= 2,281
= 5,322
NEETNEIE 500 0 500
201 Ler2g| 500 0 500
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2A:
I‘iiH:
e

M
=

=
=

X
X

=
S

2 HI 4
O Ho re
> Bl
£ o
0 >

[pal

0
40
Yl
0

A - FH - GR(3H) - NRAY - BES

=
12

Sl

[ T

ol&rey

0

HIWES

01 At22teld]

500,000

500
500

500

HH W

5,789,782

2,492,940
2,055,581
,241,261

—_

6,017,116

N227,334

H

740,778

481,506
103,709
155,563

920,209

A179,431

HH

740,778

481,506
103,709
155,563

920,209

A179,431

740,778,000

M

740,778

740,778
481,506
103,709
155,563

920,209

A179,431

7,200

14,400

A7,200

7,200

14,400

AT7,200

“HEXE XU
202$+30, 00024 120K S

7,200

7,200

14,400

27,200

M H H

—_

,374,694

893,551
192,457
288,686

1,967,175

A592,481

M

—_

,374,694

893,551
192,457
288,686

1,967,175

A592,481

01 A2l 2&E+0ll=

O 0-2Hl E=2(3%5%) 1,374,694,000&

HH

—_

,374,694

,374,694
893,551
192,457
288,686

—_

1,967,175

A592,481

in

—_

,288,587
,288,587

—_

1,054,744

233,843

H

—_

,288,587
,288,587

—_

1,054,744

233,843

O 35M Felitd E=2(338Y)

1,288,587,000&

H1

—_

,288,587

—_

,288,587
,288,587

—_

1,054,744

233,843
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S A

Ha: BRIIE
ool BREPTY (Er9): &)
. , - PSEL= =
A -3 - SRA(ZH) - MRAY - BES Ofl &tk Ol] AkoH HwE2
IDBSAE KR 180,000 180,000 0
= 90,000
= 3,000
2 54,000
307 BI2H0IH 180,000 180,000 0
= 90,000
= 36,000
2 54,000
10 A EXAEHE 2 SHEE 180,000 180,000 0
O BZ0{2l018 XIA(3H4) 180,000,002 180,000
= 90,000
= 3,000
2 54,000
OIRI0IZYROF X1 88,229 100,250 A12,021
= 27,715
2 60,514
101 Q124H] 1,250 1,000 250
= 625
2 625
IRV = =LES 1,250 1,000 250
O HHDAF 9122S(2)  52450,0002+52 1,250
= 625
2 625
01 YBBAZ 65,379 76,150 210,771
= 20,250
2 45,129
01 ABIZHEAT2 65,379 76,150 A10,771
O SSKDA HRIHSUI(708) 49,200,002 49,200
= 14,760
2 34,440
O 2SDIY AL, X4)
1302450, 00021+23] 13,000
= 3,900
2 9,100
O 0/2I01Z SNEEXIA(636) 3,179,008 3,179
= 1,590
2 1,569
307 BI2H0IH 21,600 21,600 0
= 6,840
2 14,760
NN EFE=TEEN 21,600 21,600 0
O QIIO{RI0IT LI 2 b (674
671 2:+300, 00021%23] 3,600
= 1,440
2 2,160
O QI2FORI01T HAKS QI218I(6742)
18,000, 0002 18,000
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S A
K| ZH -
(=

&l

0
T
[pal
0

S - BB () - HRAY - BaES

=
12

Sl

[yl

ol &k

0

HIWES

M H

5,400
12,600

25,200

28,800

A3,600

25,200

28,800

A3,600

O ESDAM MRMEBI(EFEZINEAI)
352+60,0002* 122

25,200

25,200

28,800

A3,600

oA

20,622

10,311
4,124
6,187

23,862

A3,240

307 2I12+0I1A

MW

20,622

10,311
4,124
6,187

20,622

10 AlRISXAEEHE 282X
(o]
o

s
O HE0IE X222l XIR(14004)
20,622,000

M A

20,622

20,622
10,311
4,124
6,187

20,622

W W]

H A

7,292

3,646
1,458
2,188

5,142

2,150

307 2I12+0I1A

HH H

7,292

3,646
1,458
2,188

7,292

10 AlRISXAEEE2SHIE2x

O U20ld wiHw 22l XI&(12902)
7,292,000&

M H

7,292

7,292
3,646
1,458
2,188

7,292

HH

780

390
156
234

800

N20

HH W

780

390
156
234

800

N20

780,000

Mo

780

780

390
156

800

N20
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BN FOIMET| A
Hu: 22I1=E I
e BRAXA (&2 ML)
£ _ - blEL= —
2 - F3® - H2A(ZH) - HI2AY - HES 0ff Ao loﬂfm Hns2
| = 234
BRESMHIA 1,280,296 1,308,938 N28,642
= 640, 148
[= 256,059
= 384,089
307 2ol 1,280,296 0 1,280,296
= 640, 148
[~ 256,059
= 384,089
10 AlBIEXAIEHE 2SI B X 1,280,296 0 1,280,296
O ESAIE SAX}F QIAH| IR (56H)
1,280,296,000 1,280,296
= 640, 148
[= 256,059
= 384,089
WAIZSSZ & 99,260 92,220 7,040
= 49,630
[= 19,852
= 29,778
301 LErE A 99,260 92,220 7,040
= 49,630
[= 19,852
= 29,778
01 MBI 2 E 252 99,260 92,220 7,040
O DWAIZSSZIHEHI(1708 /758 ) 99,260
0 DAI2SEZIHAH|(48Y) 96,560,000 96,560
= 48,280
[= 19,312
= 28,968
0 WAFREZKAZX|2H|(3H)
375,000 12002 2,700
= 1,350
[= 540
= 810
01210/ & 220 32,000 62,000 A30,000
= 16,000
[= 6,400
= 9,600
401 AlSHIL 20HYI 30,000 60,000 230,000
= 15,000
[= 6,000
= 9,000
01 Al&H] 30,000 60,000 30,000
O SAMEAZ (1) 1JH2+30,000,0002 30,000
= 15,000
[= 6,000
= 9,000
402 QIZHRHE0|H 2,000 2,000 0
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SN FOIMEBR|AA
B BSIIE XY
o BREATY (Er9): &)
. PSEL =
A -3 - SRA(ZH) - MRAY - BES Oll &+t Ol] AkoH HwE2
= 7,000
= 400
2 600
01 SN ZAES 2,000 2,000 0
O OfRI0IT ZHIHI(1IH4)  19H4#2,000,0008 2,000
2 1,000
= 400
2 600
QIZHOIRI0IE EHZIHA 4,000 4,000 0
402 DIEXHZ0IF 4,000 0 4,000
01 SR REAER 4,000 0 4,000
O SIIOZI0IT S (20HL)
29H4#2,000, 0002 4,000
NEN NSRS 3,000 30,000 27,000
401 AIZBIL 2T 3,000 30,000 £27,000
01 A&t 3,000 30,000 A27,000
O ORI0I=0IE JHE4 3,000, 0002 3,000
OlOIAE SRRLIHIL 2 7,804 7,804 0
2 3,902
= 1,561
2 2,341
301 LBFAS 7,804 7,804 0
2 3,902
= 1,561
2 2,341
01 ABIZEH 2 6,804 6,804 0
O OfRI0IE SRDUIERIEH SSH|(62)
6,804,002 6,804
2 3,402
= 1,361
= 2,041
09 BAIAEI 2 A 1,000 1,000 0
O ORI0IE SRDUIERE slola M4
50, 0002445 % x43] 1,000
2 500
= 200
2 300
FSUE 7,840 7,040 800
201 Yur2 | 2,340 1,540 800
01 Al 2l 2,340 1,540 800
O 294 2,340
0 BRYAAS| AV FuLY
70,00024+1121+23] 1,540
0 BRAILSAR OISSIH0IY DS S A
2 200,0002443] 800
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SN FRMETIRA
BE: PSIIE N
ool BRHAXY EEETEEY
- _ _ PlEL=
S - ZE - SI(SIH) - HRAIY - BAS 0] apot Sl o HlRE2
301 Y23 5,500 5,500 0
CEINER! 5,500 5,500 0
O 2uEsSDAY B0IS CENs M2
50,00024+400! 2,000
O BIRIIRIONY eiets] BROICNE &4
50,00024+500! 2,500
O BSAILBAR DS FHBA43
20,00021+502! 1,000
OIRIOIEBALR &3] 3,000 3,000 0
307 21201 F 3,000 3,000 0
04 DIZFEATAIZI BT 3,000 3,000 0
O OfRI0IT BSDE w3
3,000,000+ 1] 3,000
SENFEREEN 5,000 5,000 0
307 2120l & 5,000 5,000 0
04 PIZIEATAIRIR T 5,000 5,000 0
e ENRESEEN 5.,000,00024+13] 5,000
S0i1&E 2K0i21 e 112,200 112,200 0
2 53,856
= 17,503
2 40,841
01 Yer2 a3 112,200 112,200 0
= 53,856
= 17,503
2 40,841
01 ABIEEESE2 12,200 12,200 0
S0EZSDASEI24LN
852+ 122%110,0002 112,200
2 53,856
= 17,503
2 40,841
ozI0IE =5 502,000 0 502,000
= 250,000
= 100,000
2 152,000
405 R3S 502,000 0 502,000
= 250,000
< 100,000
2 152,000
01 AL EZF S| 502,000 0 502,000
O 2TYORI0IY S (RIA0RI0IY 1HY)
502,000,0002 502,000
2 250,000
= 100,000
2 152,000
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SN FOIMEBRAA

Hu: HRES(FOIMBTRL)

ool LIRAKIS EEREY
i _ - rS[El= =
A - 33 - SRA(3A) - 2N - BYS Ofl koK Ol Aro Hlus2
P ES(FOIMET| 24) 391,756 388,974 2,782
FESIETE 391,756 388,974 2,782
RZ0PDISSLINEE 391,756 388,974 2,782
701 JIEBIHSEZES 391,756 388,974 2,782
01 JIEIBIEES 391,756 388,974 2,782
OZZ0PDISSLINTEZ(A2S0 W EH|
olEt2) 389,596, 00024 389,59
O=BZ0DISSLINTEZ(A2SH S|
) 2,160,002 2,160

- 250 -




